
INFORMATIQUE PARTAGE ET LIBRE CHOIX

Procès verbal de l'assemblée générale ordinaire 2022
07/03/2022

Liste des présents :

David Auxiette
Fernando Dos Santos
Xavier Hervieu
Catherine Lefèvre
Pascal Lemonier

Rakoto Ramparany
Iohan Théry
Daniel Leprince
Claudine Poirier

Procurations:

Claude Bearzotto
Jean Claude Martin

Stéphane Kadik
Mireille Velay

1. Bilan des activités

L’association dispose depuis mars 2020 local d’un local situé en sous-sol de l’école Marceau.
Ce local est partagé avec l’associationVanves Image Photo (VIP).
LLV dispose du local le lundi et le mercredi de 9h à 18h et un lundi sur deux jusqu’à 22h.

3 jeux clés et 3 badges ont été réalisés et distribués aux membres du bureau. Pour raisons de 
sécurité, si une personne seule est présente la porte devra rester ouverte.

A cause de la situation sanitaire, ce local n’a pas été réellement utilisé, il avait par ailleurs besoins 
de travaux qui ont été signalés à la mairie :

• conduite qui condensait et gouttait sur le matériel en dessous : fait
• ajout d’un interphone dans la pièce pour ouvrir aux adhérents : fait
• électricité : ajout de prises (plan fait en concertation avec VIP) : début planifiés x/03
• électricité : ajout de nouvel éclairage : ??

Des cadenas ont été posés sur les 2 armoires déjà présentes et une troisième armoire a été ajoutée 
récemment. Ces rangements sont à partager avec VIP.
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L’ascenseur pour l’accès des personnes handicapées a un problème : le bouton intérieur pour la 
descente ne fonctionne pas : il faut l’appeler depuis le bas.

Il n’y a pas d’internet. Demander confirmation au Phare que LLV peut faire installer la fibre à ses 
frais (éventuellement avec une contribution de VIP). Si ce dernier point est acté, LLV fera les 
démarches pour estimer les coûts d’installation et d’abonnement.

Ateliers :

Il n’y a actuellement aucun thème d’atelier planifié. Tout adhérent se proposant pour organiser des 
sessions est bienvenu !

•
• Le local peut aussi être utilisé pour :
• la prise main de l’imprimante 3D
• des séances de démontage du matériel actuellement situé dans le box de stockage
• tri / rangement de pièces détachées destinées à la remise en état / à niveau des PC donnés
• éventuellement pour la remise de PC à des demandeurs.
• préparation des brocantes

Activités :

La brocante d’automne a pu avoir lieu

2. Bilan Financier 

Nombre d’adhérents à jour de cotisation : 48

Les cotisations restent inchangées

• adhésion normale : 20 €
• adhésion réduite ( personnes en difficulté) : 10 €
• associations : 50 €

A cause de la faible activité due au covid 19, les cotisations réglées en 2021 ont été prolongées sur 
2022.
La possibilité de régler les cotisations par le site Helloasso.com a été réactivée. ( Lien à prévoir 
depuis le site LLV)

détails : Voir document  BilanFinancier 2021

3. Discussions et prévisions d’activités

Achats

• refaire les banderoles et flammes
• petit matériel qui restera à demeure dans le local Marceau (cloneur de disque, multimètre,

…)
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Réfis

Le réseau  Réemploi Francilien d’Informatique Solidaire nous a contacté pour nous demander si 
nous voulions participer à ce projet en tant qu'association partenaire. 

Tous les présents ont voté « pour ».

Modifications du site web

Actuellement l’adresse « contact@llv.asso.fr » est utilisée pour tout : aussi bien les demandes de 
renseignements, les demandes de matériel et les offres de dons. Il serait judicieux de créer des 
adresses distinctes pour les différents usages :

• contact@llv.asso.fr   (déposée en préfecture) pour les demandes de renseignements

• dons@llv.asso.fr    pour les donateurs qui proposent du matériel

• demandes@llv.asso.fr   pour les demandes de matériel

• livraisons@llv.asso.fr   une adresse technique pour suivre nos livraisons de matériel

Fernando Dos Santos va faire des propositions de modifications du site Web en ce sens au 
webmaster (Daniel Leprince).

4. Election du bureau

• Président : Daniel Leprince (réélu à l’unanimité)
• Trésorier : Iohan Théry (réélu à l’unanimité)
• Secrétaire : Fernando Dos Santos (réélu à l’unanimité)

Fait à Vanves le 7/03/2022

Le secrétaire :  Fernando Dos Santos
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